
CATEGORIE: Acțiune

TIMP PENTRU A CITI ACEST CARD: 3 minute

NIVELUL ȘI DISCIPLINA: Există fișe
pentru orice disciplină de la clasa
a V-a (anul I de gimnaziu) până la
clasa a XII-a (ultimul an de liceu).

SCURTĂ DESCRIERE: Brainscape este o platformă de educație web și adaptabilă,
care îi ajută pe elevi să învețe mai repede utilizând fișe. Oricine poate crea, găsi și
partaja cu ușurință fișe și le poate utiliza folosind cele mai recente tehnici.

OBIECTIVELE  ÎNVĂȚARII: Brainscape permite profesorilor și elevilor să revizuiască o
listă imensă de subiecte, la orice disciplină. Profesorii pot folosi apoi aceste carduri
pentru a consolida lecțiile, pentru a se pregăti pentru teste sau pentru a prezenta
elevilor concepte noi. Desigur, ca instrument de învățare a noilor concepte,
Brainscape nu este ideal (cum ar învăța pur și simplu prin dezvăluirea răspunsurilor în
mod repetat). Totuși, revizuirea cunoștințelor  anterioare este excelentă și poate fi
implementată cu ușurință în clasă prin intermediul aplicației sau al browserului web.

CÂND ESTE NECESAR  INSTRUMENTUL: În consolidarea/fixarea a ceea ce au învățat;
poate fi planificat și utilizat în funcție de ceea ce au învățat.

NIVELUL DE DIFICULTATE ȘI VÂRSTA: Ușor; 9-18.
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BRAINSCAPE
https://www.brainscape.com/

DE CE SĂ FIE UTILIZAT ACEST INSTRUMENT: Posibilitatea profesorilor de a-și crea fișele
pentru orice materie de predare înseamnă că Brainscape poate fi folosit pentru un
număr aproape nelimitat de discipline, lecții și multe altele. Un set bine organizat de
fișe, va ajuta elevii să învețe mai repede (după cum au demonstrat cercetările din
știința cognitivă), dar îi va ajuta de asemenea să fixeze informațiile în minte pentru
mai mult timp. În plus, folosirea cardurilor ca metodă de studiu este mult mai
convenabilă și ajută în sesiuni de studiu, pe care elevii  le pot descoperi oricând.
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DESCRIEREA INSTRUMENTULUI: Brainscape - Cardurile inteligente funcționează ca o 
 alternativă la activitatea scrisă  pe hârtie. Elevii citesc o întrebare și apoi dau click
pentru a afișa răspunsul pe altă parte. Ei pot  determina gradul în care cunosc
răspunsul; un scor mai mare înseamnă că răspunsul este afișat mai târziu. Un grafic
interactiv arată nivelul general de  cunoaștere a subiectului și progresul. Mai mult, un
card marcat cu un 5 (pentru o înțelegere perfectă)  intră în pachet și poate fi văzut de
mai multe ori înainte ca pachetul să fie considerat ca fiind învățat. Brainscape este
disponibil pe web și ca aplicație iOS sau Android, ceea ce îl face extrem de versatil și
accesibil pentru elevi și diverse dispozitive. În plus, aplicația și site-ul web sunt bine
integrate, astfel încât progresul realizat într-unul, se reflectă în celălalt. În plus,
deoarece aplicația și site-ul web sunt concepute pentru a funcționa împreună fără
probleme, trecerea de la unul la altul este simplă, imediată și încurajată de
instrumentul însuși. Elevii pot accesa materiale din surse diferite, ceea ce face ca
dificultatea în accesarea  acestora  și comunicarea între elevi să fie mai puțin
problematică.

PREGĂTIREA ȘI CUM SE UTILIZEAZĂ INSTRUMENTUL: Aplicația oferă carduri gata
create într-o gamă largă de subiecte sau utilizatorul poate crea altele noi în
Brainscape. Cardurile create de utilizator pot fi organizate pe categorii și pachete.
Brainscape oferă sfaturi despre cum să creați flashcard-uri grozave, câte informații
să conțină, formatul preferat și așa mai departe. 
Pentru mai multe informații consultați: https://www.brainscape.com/academy/how-
study-with-online-flashcards/.

AVANTAJELE ȘI DEZAVANTAJELE UTILIZĂRII INSTRUMENTULUI: 
AVANTAJE Poate fi utilizat la  orice materie; aplicația este personalizabilă și ușor de
utilizat; Poate fi cumpărat conținut de studiu prin aplicație sau pot fi create cardurile;
Pot fi partajate cu colegii de clasă.
DEZAVANTAJE Conținutul cumpărat poate fi costisitor; crearea cardurilor dvs. poate fi
consumatoare de timp.

Brainscape, Getting Started with Brainscape https://www.youtube.com/watch?
v=dyCSv2d8spk

REFERINȚE SUPLIMENTARE:

RESURSE NECESARE: Computer/Notebook – Tabletă – Telefon mobil 

RATA DE RECOMANDARE DIN PARTEA PROFESORILOR (SCOR): 4.4/5
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